

一件令我難以忘懷的事

六丙 吳詩韻

所謂「天有不測之風雲」，就在上星期六，我在上補習班的途中發生了一件令我心驚膽戰、難以忘懷的事，我體會到生命的脆弱和可貴，現在讓我跟大家把事情娓娓道來吧！

由於我英文考試成績欠佳，所以在上星期六，我在考試前加緊溫習，並且前往荃灣學英文改善成績。正當我準備過馬路時，我看見了隔壁家的弟弟——丁丁（他是一個典型的「港孩」，整天好逸惡勞，是一個極型需要改造的少年人。）他拿着一部精美的遊戲機，同樣也是準備過馬路。可是，正當他一心二用地過馬路時，我看見一輛大貨車向着丁丁高速迎面而來，他大驚失色，不知所措，只懂像世界級女高音地尖叫，雙腳像被鐵釘牢牢的固定在地上。

就在千鈞一髮之際，我立刻把身上的東西拋下，奮不顧身地衝向了隔壁家弟弟迅速地把他推開。幸好，貨車及時剎停了，我和丁丁只是擦傷了手臂和腳。事後，丁丁的父母和我的父母都趕緊上前替我和弟弟檢查傷勢，丁丁的父母還再三向我道謝呢！

經過了這件事後，我體會到生命的脆弱和可貴，我明白到「身體髮膚，受諸父母」，我們要學會愛惜生命。而丁丁撿回一命後，也就自己的魯莽行為跟我道歉。其實，「馬路如虎口」，我們過馬路時定必要格外留神，否則當要負上沉重代價時就後悔莫及了。

